

# MAP 1768 Putin jmenoval nového “Vrchního Kuchaře!” Desetitisíce žoldnéřů, tisíce vozidel a stovky bojových letadel jen v Africe! Síla větší než armády ČR a SR dohromady! Prigožinovo dědictví je obrovské – od zlatých dolů po ropná pole!

[michalapetr.com/map-1768-putin-jmenoval-noveho-vrchniho-kuchare-desetitisice-zoldneru-tisice-vozidel-a-stovky-bojovych-letadel-jen-v-africe-sila-vetsi-nez-armady-cr-a-sr-dohromady-prigozinovo-dedictvi-je-obro](https://michalapetr.com/map-1768-putin-jmenoval-noveho-vrchniho-kuchare-desetitisice-zoldneru-tisice-vozidel-a-stovky-bojovych-letadel-jen-v-africe-sila-vetsi-nez-armady-cr-a-sr-dohromady-prigozinovo-dedictvi-je-obro)

Michael Svatoš

Michaele Kretschmer, (CDU), šéf vlády sousedního Saska, vydal včera dvě důležitá vyhlášení: (1) *Je třeba okamžitě začít opravovat zničená potrubí Nord Stream, protože bez nich není možná energetická a sociálně udržitelná stabilita Německa v příštích 10-ti letech. Potrubí byla zničena sabotáží, proto je normální je rychle opravit.* (2) *Německo by nemělo na Ukrajinu dodávat ani tanky, ani letadla, a ani rakety. Německo by mělo místo toho raději vzhledem ke své poloze uprostřed Evropy usilovat o zastavení umírání. Musíme se naučit žít s Ruskem, protože ho nemůžeme porazit, ani nemůžeme Rusy vykopat za Ural. Naše špatná politika už způsobila, že se mírové rozvory konají v Saudské Arábii, místo toho aby se konaly v Německu, a my na jejich výsledek měli větší vliv.* Předseda vlády Saska, tak poskytl další důkaz, o rychle se měnícím postoji Evropanů k válce na Ukrajině, a ke vztahům k Rusku. Většina už začíná chápat, že bez výhodných obchodů s Ruskem, nastane rychlý konec evropské ekonomiky, a drastický pád životní úrovně spodních 80% obyvatel.

Putinova ekonomika šlape strojovým tempem a letos dokončí jen v Doněcké republice stavbu 300 km nových cest – video. Na včerejší slavnostní vojenské přísaze v nově vybudovaném válečném učilišti v Mariupolu, (video), jsem napočítal jsem 100 nových vojenských studentů, kteří se upsali Putinovi. Doněck má jen necelé 2 miliony obyvatel a velká část jeho mužů je na frontě. Srovnatelně by Černochové AČR musela letos nabrat 525 nových vojenských akademiků jen podle počtu obyvatel. Loni se jí ale podařilo do škol

na důstojníky rekrutovat jen 382 duší, a váleční plánovači byli s prací Černochové hrubě nespokojeni, protože nakupované nové zbraně nebude mít kdo ani leštit, ani oprašovat! A označili výsledek náboru za hubený, ač se Černochové vrchní podnáčelník Řehka chvástal ve fialových médiích že zájem o službu v armádě díky Putinově válce vrostl. Letos tak Černochová začala už zájemcům o službu ve vojsku nabízet 250 tisíc korun za úpis, jen aby nějaké ty duše ulovila.

*Doněck byl, je, a bude ruským*, je časté rčení jeho obyvatel i politiků. Za druhé světové války padlo, a nebo bylo nacisty postříleno 89% dospělých doněckých mužů, většinou horníků. SSSR potřeboval doněcké uhlí. A tak do dolů místo padlých mužů, nastoupily jejich matky, ženy, dcery a vnučky! Žádná žena nesměla v dole pracovat před 22. červnem 1941, takový byl zvyk i zákon. Podle výpočtů historiků nastoupilo do dolů okamžitě po osvobození v roce 1943 140 tisíc žen, a ty tvořily 90% všech horníků. Pracovaly pod zemí až do roku 1966, kdy dorostli noví muži, a zákonem byla práce žen pod zemí zakázána. Tyto ženy hornice dokázaly podle ukrajinské historičky Larisy Mazitové vyčistit 882 zaplavených dolů, 2,5 tisíce km důlních děl, opravit 92 % zničených nadzemních průmyslových budov a staveb, opravit 98 % třídících a zvedacích strojů, 95 % kotelen a uhelných bunkrů, protože to všechno bylo nacistickým běsněním zcela nebo částečně zničeno a vyřazeno z provozu! Americký list The New York Times po osvobození Donbasu napsal: “Donbass je ztracen... Jeho obnova bude trvat desetiletí”! A mýlil se, ženy hornice dokonce bez sbíječek a další mechanizace, která byla zničena, a nebo evakuována do sibiřských dolů, dokázaly nemožné, a už v roce 1950 překonaly o 2 miliony tun nejlepší celoroční těžební rekord z roku 1940. Tyto ženy z Ruska, Běloruska i Ukrajiny pracovaly pod zemí 12 hodin, aby pro své děti vydělaly 1200 gramů chleba denně, v době kdy normální příděl byl 400 gramů! Uznání za svou práci – pomníku a památníku se dočkaly až po konci komunismu, před tím byly sice vyznamenané hrdinky, ale SSSR se styděl, že nezbylo, než aby statisíce žen pracovaly 23 let pod zemí v

jedněch z geologických příčin nejnebezpečnějších dolů na světě, aby nahradily nacisty povražděné muže, uživily své děti, a pomohly z SSSR vybudovat velmoc, kterou si už nikdo nedovolí vojensky napadnout. (Celý historický článek, i s fotografiemi, který jsem enormně zredukoval, najdete zde, a musím se přiznat, že po jeho přečtení jsem užasl, oněměl, a v duchu se hluboce uklonil tomuto nezměrnému ženskému sebeobětování pro lepší život jejich potomků!)

Česká média i soudní orgány považují boj doněckých a luhanských rebelů za terorismus, ačkoli z materiálu o ženách-hornicích poměrně jasně vyplývá, že potomci těchto hrdinek a hrdinů, kteří padli na frontě, a nebo byli nacisty přímo povražděni, nemohou oslavovat ukrajinské státní hrdiny, západoukrajinské banderovce, hrdlořezy z UPA, kteří masově ubíjeli ve službách nacistů ne-ukrajinské muže sekerami, ženy upalovali, vyřezávali z nich nenarozené děti za živa, a narozené věšeli ostnatým drátem na větve stromů podél cest, aby oslavili své etnické čistky a genocidu, či dokonce kmenové příslušníky ukrajinských vyhlazovacích brigád SS, a příslušníky jedině, doslova historicky výjimečné, nacistické 14. SS divize Galizien, které byla složena, krom nejvyšších velitelů, výlučně z jiného národa než Němců – západních Ukrajinců! Současná kyjevská vláda veřejně oslavuje zločince, kteří páchali genocidu, a staví jim památníky a pojmenovává po nich ulice! Tito východní Ukrajinci, potomci hrdinů boje proti nacismu, přeci nemohou nikdy dobrovolně přijmout režim, založený na adoraci nacistů, a jejich bestiálních pohůnků, jak si představuje Kyjev! Jedna společná mše Zelensky + Duda ve městě Luck na usmíření za masakry je mediální komedií, pokud se jí neúčastní ruští zástupci, a hlavně pokud po ní nenásleduje okamžitá demontáž všech pomníků, a přejmenování všech ulic a škol, zasvěceným takovým nacistickým zrudám jako jsou velitel UPA Klym Savur a další. Vrcholem všeho jsou pak každoroční pochody na oslavu vzniku 14. divize SS, proti kterým protestuje jen německá velvyslankyně v Kyjevě, a státní památník na oslavu bojů 14. nacistické divize!

## Asi nejlépe podstatu těchto národnostních nesnášenlivostí vysvětlil

25. srpna lotyšský prezident Krišjānis Kariņš. Ten varoval evropské a americké politiky, aby do Afriky a Jižní Ameriky neposílali jako vyjednavče příslušníky koloniálních národů, protože to vyvolává stejný efekt, jako když Lotyšům přijede radit Rus. Historické národnostní animosity se podle lotyšského prezidenta překonávají těžce, a národy, kterým bylo kolonialisty ublíženo, na ně koukají celá staletí stejně jako obyvatelé Pobaltí na Rusy. Kariņš už dříve argumentoval, že napětí mezi Rusy a Lotyši, kteří jsou společnými obyvateli Lotyšska se snižuje pomalu, ale je stále mnohem menší než napětí mezi Afroameričany a Anglosasy v USA. Kariņš žil v USA, a tak asi ví, o čem mluví. Kariņš také přiznal, že jeho děti se stejně jako řada jejich vrstevníků Lotyšů dobrovolně učí rusky!

O přirozené tuposti bruselských západních diplomatů nejlépe hovoří nedávný skandál šéfa diplomacie EU. Joseph Borrell Fonttales, Španěl, tedy kolonizátor, přirovnal na akademické přednášce Afričany a Jihoameričany k zaostalým „pralesákům”, kteří ohrožují Evropu, když řekl: *Ano, Evropa je zahrada, my jsme tu zahradu vybudovali. Všechno tu funguje. Většina zbytku světa je ovšem džungle, a obyvatelé té džungle by mohly naši zahradu napadnout!* Borrell je ve světě považován za tuplovaného idiota, a inteligentní Lavrov si ho často na jednáních vychutnává! Před pár dny přiletěl do JAR na summit BRICS, a na uvítacím ceremoniálu, při kterém ho skupina Afričanů vítala domorodým tancem v kostýmech se k nim přidal, a tančil s nimi! Video z ceremoniálu, na kterém postavou velký Lavrov, nemotorně ale s úsměvem tančí s Afričany se stala hitem sociálních sítí, a doslova zastínila celé jednání BRICS. Lavrov tak opět dokázal, že je velmistrem svého řemesla, na rozdíl od většiny evropských diplomatických tajtrdlíků.

22. srpna tančil Lavrov s Afričany. 21. srpna Prigožin slíbil z Africké pouště obyvatelům kontinentu svobodu a blahobyť. 22. srpna prasklo, že Putinův chránělec generál Bek-Jevkurov v Libyi jednal o

tamním ukončení činnosti ČVK Wagner. 23. srpna spadlo Prigožinovo letadlo. A včera 27. srpna ruské úřady oficiálně na základě testů oznámily, že je Prigožin mrtev!

Rusové si tak náramně pospíšili, aby smrt Prigožina oznámili dříve, než se generál Bek-Jevkurov vrátí z cest po Africe a Středním Východu do Ruska. Jak jsme podrobně analyzovali v MAP 1764 generál Bek-Jevkurov je jako náměstek ministra Šojgu zodpovědný za bezpečnost ruského leteckého provozu, a za vyšetřování všech pro ruských leteckých nehod zvláštního zřetele. A jak prasklo včera, generál Bek-Jevkurov už celých 14 dní létá z Putinova osobního pověření od jednoho režimu k druhému, a přesvědčuje místní proruské vládcy, že je třeba rychle zlikvidovat a odzbrojit ČVK Wagner, a její aktivity i zbraně a žoldnéře převést na nové subjekty! Abychom to celé pochopili musíme se vrátit do noci 24. června a k naší fotografii z toho dne. (Kdo nezná MAP 1764, nebude chápat nové souvislosti.)



Na fotce zleva: generál Bek-Jevkurov, Prigožin a generál Vladimir Alekseyev! A to je velké kvítko, které hraje v našem příběhu mimořádnou roli! Generál Bek-Jevkurov, který nyní cestuje po Africe, nařizuje všem africkým, arabským a asijským vládám, aby okamžitě přerušily zásobování a logistické řetězce ČVK Wagner, a přestaly jim

vyplácet podíly z těžby ropy, zlata, diamantů, bauxitu atd, a členům ČVK Wágner, aby okamžitě předali své zbraně nové ČVK Redut, a podepsali s ní smlouvu! Jde přitom o stovky bojových letadel, tisíce vozidel a desetitisíce žoldnéřů jen v Africe! A desítky milionů dolarů měsíčně, za podíly na dolech a ropných vrtech. A kdo je šéfem nové ČVK Redut – Anatolij Karazij – přímý příbuzný generála Vladimír Alekseyeva, Gerasimova zástupce!

Veledůležitá videa z večera 23. června, den před fotkou z 24. června, s vysokou měrou pravděpodobnosti dokazují, že generál Surovikin i generál Alekseyev, kteří vyzvali odděleně, ale z jedné místnosti, k okamžitému ukončení právě začínající Prigožinovy vzpoury se nacházeli v hlavním stanu vedení války v Rostově na Donu, kam právě mířil Prigožin i jeho kolony! Shodný nábytek, povrch stěn, i faktická časová nemožnost, aby se tam dopravili, před příjezdem Prigožina z jiného velitelství. Roli Bek-Jevkurova jsme rozebrali v MAP 1764, dnes se soustředíme na roli generála Alekseyeva.

Generál Alekseyev je rozený Ukrajinec! Je to stejně jako Bek-Jevkurov rozvědčík, a ne voják! V lednu 2022 těsně před invazí k němu do kanceláře napochodoval sebevědomý a horkokrevný Prigožin a varoval ho, jestli jeho příbuzný Karazij, šéf ČVK Redut, nepřestane verbovat a přeplácet nejlepší specialisty ČVK Wagner, tak ho nechá zastřelit. Alekseyev vyzval Prigožina, aby s ním šel do vedlejší kanceláře, a tam čekající Karazij s pistolí suše Prigožinovi oznámil, že to s ním na místě vyřeší, když si nedá pokoj. Prigožin zalapal po dechu, a dal si pokoj s útoky na ČVK Redut. Ta nabrala tisíce specialistů pro diverzní boj a terorismus a ti v únoru zamířili pod ochranou 1. tankové armády směrem na Kyjev. Ukrajinci členy ČVK Redut obviňují z válečných zločinů a z přípravy vraždy Zelenského, která měla být vykonána po té, co se 1. tanková armáda probije před předměstí Brovary do Kyjeva. K tomu nedošlo, a jak 1.TA, tak tisíce diverzantů Redut přišli při ústupu od Kyjeva o život. V tom okamžiku nastal triumf Prigožina. Začal obviňovat

Gerasimova, autora plánu útoku na Kyjev, Šojgu, i faktického šéfa rozvědky Alekseyeva z neschopnosti. Putin, mu dal volnou ruku, protože Prigožin je bývalý trestanec a zločinec, a měl mezi ruskými kriminálníky a vězni výbornou pověst. Předpokládá se, že Prigožin rychle naverboval až 70 tisíc vězňů, a další desetitisíce se mu hlásili z civilu. ČVK Wagner narostla do rozměrů 100 tisíc mužů jenom v Rusku. K tomu měla silné kontingenty v Sýrii, Libyi a Středoafričké republice a v dalších zemích po celém světě. Prigožinova hvězda stoupala, do té doby, než Surovikin stabilizoval frontu, a Putin mobilizací přihrál Šojgu 300 tisíc vojáků. Od té doby začal Prigožin prohrávat. Měl zakázáno verbovat, a přestal dostávat munici! Naopak ČVK Redut se opět rozrůstala. Aby byl Prigožin doražen, generál Bek-Jevkurov osobně intervenoval v Sýrii, nejprve, aby zakázala Prigožinovým letadlům využívat svá letiště, a potom, když Prigožinovy jednotky v Sýrii začaly zásobovat letadla Středoafričké republiky – (dále SAR), aby zakázala letadlům SAR přistávat v Sýrii. Bek-Jevkurov narazil v řadě zemí, kde byl Prigožin aktivní na tuhý odpor, a třeba Libye maršála Haftára požádala těsně před Prigožinovou smrtí o několika měsíční odklad nových ruských opatření! SAR se dokonce otevřeně postavila na Prigožinovu stranu včetně toho, že Prigožina veřejně podporovala tamní expozitura ruské rozvědky SVR. GRU i SVR jsou podřízeny přímo Putinovi. Zdá se tak, že v nejvyšším ruském vedení vypukl nebývalý konflikt o Prigožinovo dědictví mezi SVR a GRU. Putin uměl vždy dobře rozdělovat moc i zisky, aby ho nikdo nepřerostl. Nyní si bude muset dávat pozor, aby mu nevyrostla konkurence. Není asi náhodou, že Alekseyev je Ukrajince a Bek-Jevkurov je Inguš. Stejně postupoval Stalin, který dbal, aby na nejvyšších postech moci nebyl nikdy populární a geniální Rus. A když se objevil, rychle zmizel. V Sýrii dokonce Bek-Jevkurov narazil při rušení ČVK Wagner na odpor Iránu a jeho mocných milicí. Ty se obávají, že USA, které do severního Iráku a východní Sýrie nyní přesouvají dodatečné síly, pod rouškou údajné rotace jednotek, se ve skutečnosti připravují využít situace, že ČVK Wagner ztratí schopnost chránit ropnou oblast,

kteřou dobyla, a ze které inkasuje 10% těžby, a finanční vyrovnání za střežení ropné oblasti před Kurdy, jednotkami ISIL i armádou USA, a klíčovou oblast obsadí, a věnují Kurdům. Irán prý požaduje po Putinovi, aby s rušením ČVK Wagner počkal, dokud iránské milice nebudou schopny oblast zajistit. Nepředpokládá se, že by Pentagon nařídil útok na Iránce, protože se všeobecně ví, že rychlý útěk z Afganistánu byl vyvolán obavami, že Putin využije rozmístění amerických jednotek na žhavé afgánské půdě k podpoře Talibů, stejně jako USA nyní podporují Ukrajinu. Washington se dnes snaží udržet své jednotky mimo válečnou vřavu, a mít výhodu, že může podporovat válku Ukrajinců proti Rusům, ale Putin nemá žádné bojiště, na kterém by mohl podporovat válku proti USA. Zároveň to dokazuje, že CIA věděla, že Putin chystal invazi na Ukrajinu už na podzim 2021, ale nevěděla včas, že ji kvůli čínským olympijským hrám přesunul na pozdější termín. Proto ten spěch při úprku z Afganistánu!

Je pondělí 28. srpen 05.43! Dnes se dál s Prigožinem nedostaneme, takže zítra pokračování. Boj o jeho dědictví bude mimořádně napínavý! Prigožin zřejmě kontroloval neuvěřitelné finanční toky. Dnešní analýza je bez gramatiky, i tak toho mám dost. Maily jsem četl ale odpovím až dodělám Prigožina! Všem děkuji za podporu. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý z nich přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, o to víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat!

Mail na mne [kpv0249@gmail.com](mailto:kpv0249@gmail.com) .

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění jejich obsah!

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!  
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!*



*Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.*